MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE ”XUTDHP IIETHP”
I'a6poso, 10. 10. 2009 r.
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1. Koe or umciara € mo-rojiiMo OT 5 ?
5 13 3 8 33
A) = b)) — B) = r — -
) 8 ) 27 ) 5 ) 11 A 50

2. Ha xomko e paBHO NPOU3BEACHHUETO Xy, aAKO C60p’BT Ha 4Yucjiata B pc€la € paBC€H Ha
MMPOU3BEACHUCTO HAa 4YHCjiaTa B KOJIOHKaTa?

X
37 38 15
y
A)6 B) 16 B) 22 T) 30 D 174

3. AKO X € HEUETHO YHCJI0, KO OT CJICHHHTE YHCJIa € YETHO?
A) x+2 b)) x+6 B) 3x+1 I 3x JD 2x—1

4. B equn oOmmHCKH chBeT MMa 21 ujieHa. bposT Ha )kKeHUTE B ChBETa € C 3 MO-MaJKo OT YTPOSHUS
Opoii Ha MBkeTe. Konko ca Mbxkere B chBeTa?

A5 B)6 B)7 9 15

2
5. Axo l=§,TO (Lj € paBHO Ha:
x 3 x+1

9 3 64 121 64
A)— B> B) — r) — Rl
) 64 '3 ) )6 ST

6. UBan e ¢ 8 roguau no-roysiM oT [letsp 1 ¢ 6 Togunu mo-Manbk oT ['eopru. Ako cien 8 ronuHH
I'eopru me 0ba€ 1Ba IBTH TO-TOJIAM OT IleThp, Ha KOMKO roauHu ¢ Oua MBan npenu 4 roguHu?

A) 6 B) 8 B) 10 I 14 D 16

7. COopbT Ha BPBUTE TET OT JeceT mociemoBaTenHu e gucia e 560. Komko e cOopbT Ha
OCTaHaIUTE MeT yuciua?

A) 565 b) 570 B) 575 I') 585 ) 625



8. Ako /Be OT cTpaHHWTE Ha TPUBI'BIHUK UMAT ABKUHU 3 €M M 8 CM, KOJKO OT CIEJIHUTE Yucia
MoraT Jia ObJIaT IbDKMHA Ha TpeTara cTpaHa: 3 ¢Mm, S cm, 8 em, 11 cm ?

A)0 B) 1 B)2 N3 ) 4

9. Koe ¢ Hail-MaJIKOTO YHCII0, KOETO € COOp Ha TPH Pa3lIUYHU MPOCTH YHUCIIA, BCIKO OT KOUTO € T0-
roJisimo ot 20 ?

A) 69 b) 73 B) 75 N 79 ) 83

10. Mapuiika uma x neBa moBeue or IMBaHdo, a jBamara oOmio umMatr y JeBa. [lapure Ha
NBanuo ca:

N

- X y
b) y—— B) ——=x I 2y—x —2x
5 )y 5 ) 5 ) 2y Dy

11. Axo mpou3BeACHUETO HA YETHPH LeNu 4Huciaa Xx,y,z,t € 770 u 1<x<y<z<t, Ha KOJIKO €
paBeH cOOpbT Ha X U t?

A) 10 b) 13 B) 16 )18 D) 21

12. B eagun kiac ot 26 ydyenunu 14 nymm 3HasT aHrauicku. Kojko oT ydeHuuuTe 3HasiT HEMCKH,
aKo OposT Ha Te3W, KOWTO 3HAST M AHTJIMHCKU U HEMCKH € paBeH Ha Opos Ha Te€3H, KOUTO HE 3HAasT
HUTO €JIMH OT /IBaTa e3uka?

A) 12 b) 13 B) 14 N 1s D) 16

13. Ako x U y ca TPOCTH 4YHCIIa, KOE OT CICIHUTE YnCiIa HEe MOXKe Jia ObJie CTOHHOCTTAa HA X+ y ?

A)S b)9 B) 13 16 J) 23

-
14. Ot aBa nucta namapuHa c pa3Mepu 1 Ha 2 MeTpa HalpaBWJIX JBa S
HUWINHABPA O0e3 JbHA ¢ BUCOYMHHU 1 MeThp U 2 MeTpa. Ako V, e 06eMbT
Ha LIMIMHIBpA ¢ BUcoYnHA 1 M, @ V,— Ha IIMIMHBpa C BUCOYMHA 2 M, ' 2
otHomeHueTo V, 1V, e paBHO Ha:

~——

A) 12 B) 1:4 B) 2:1 I 4:1 I 1:1

15. Axo 0<£x<4 m y<12, Koe OT CIICIHHUTE YUCJIa HE MOXKE J1a ObJie CTOMHOCTTa HA Xy ?

A) 2 B)0 B)6 )24 I0) 48

3agaya na Xutsp llernp:

Ha ce pemu peOychT abXab =bac, KplieTo a, b M ¢ ca HEW3BECTHH NUDPH.



